

2013年河南省青少年柔道冠军赛

周口小将“摔得”俩冠军

□晚报记者 李伟

本报讯 由摔跤转攻柔道的川汇区俩小伙在昨天结束的2013年河南省青少年柔道冠军赛上双双折桂,终结了多年来周口在省级以上柔道赛事上的“金牌荒”。

本届冠军赛在濮阳市体育运动学校举行,全省共有500多名选手参加,比赛时间为5月19日至22日。参赛的十几名周口小将中,川汇区选手杨岳、师震表现抢眼,昨天下午比赛结束,二人如愿以偿,分别摘得男子乙组-90公斤级和男子丙组-90公斤级的金牌,终结了多年来周口在省级以上柔道赛事上的“金牌荒”。

据了解,杨岳、师震均为1998年生人,都是川汇区选手。之前练摔跤的二人因身体条件突出,被输送到省体校柔道队,进步神速。据悉,他们已经成为河南省第十二届运动会柔道比赛的“种子队员”。

线索提供 谢春生



宋登峰:四次被评为“省优秀人民警察”



百名民警故事之六十一

□通讯员 任君箫 李龙喜

人物小传:宋登峰,男,汉族,1972年4月生,本科,党员,1991年参加工作,三级警督警衔。从警以来,荣立三等功五次,二等功一次,四次被评为“省优秀人民警察”,2011年荣获“省中原卫士”称号。现任扶沟县公安局金海路派出所所长。

多年来,宋登峰同志坚持在基层派出所工作,用高度负责的态度,与各类逃犯斗智斗勇。在2011年的“清网行动”中,他三下广州,多次与逃犯周旋,期间他咬牙顶住身体不适和水土不服,提前完成局党委交给的追逃任务,使全所的逃犯网率达到100%。

镜头一

前不久,家住扶沟西关的梁某与一男子发生口角,该男子纠集9名男子殴打梁某,致梁某轻伤。案发后9名男子杳无踪影,案件侦破一度陷入困境。宋登峰结合案件当事人对犯罪嫌疑人的描述,发现扶沟县农牧场的邱某有重大作案嫌疑,民警多次到邱某家中实施抓捕未果,遂将其上网追逃。宋登峰先后8次到邱某家中,动之以情、晓之以理,说服其母亲规劝邱某

投案自首,并利用多种形式向邱某传递法律、政策信息。经过宋登峰的耐心说服,邱某最终主动到派出所投案自首。

镜头二

2010年9月12日凌晨,犯罪嫌疑人宋某伙同他人在扶沟县城关某宾馆403房间将一名姓幼女轮奸后外逃。同年9月15日扶沟县公安局将其上网追逃,但是久未抓获。犯罪嫌疑人宋某所在的村庄是艾滋病多发村,全村艾滋病人达200余人,宋某的父亲亦是艾滋病患者,家中生活十分困难,长期靠低保维持生计。宋登峰遂制定了“攻心为上,亲情情感”的追捕措施。在全方位收集宋某及其主要社会关系人各种有价值的信息,综合运用各种抓捕手段的同时,宋登峰还带领办案民警,先后十余次深入宋某家中,深入浅出地给他的家人讲道理,让犯罪嫌疑人宋某知道了公安机关全力追逃的坚定决心和宽严相济的政策。

2010年9月7日上午,当思想松动的宋某的父亲向宋登峰提出想同扶沟县公安局局长通话的要求时,宋登峰当场拨通了李根闯局长的电话。电话里,李根闯局长说:“老宋你好,咱们可是一宋家,是一家人呀!儿子有错,咱当父母的不能也跟着犯错呀,现在法制越来越健全,犯了法,插翅难逃!抗法从严,投案自首从轻处理!赶快把咱孩子叫回来吧,到派出所投案吧,要相信党和政府……”此举让宋某的父亲彻底打消了思想顾虑和侥幸心理,当即表示愿意带宋某到派出所投案自首。

同年,9月9日11时许,涉嫌强奸犯罪的重大案件网上逃犯宋某在家人陪同下,到派出所投案自首。

在劝说每一位犯罪嫌疑人时,宋登峰以身作则,不顾个人安危,挺身而出,用实际行动履行了人民警察的职责。



石门湖竹筏漂流+寺山自驾游二日游(赠送歌舞、篝火晚会)

发团时间:每周二、四、六

行走路线:周口-西峡(南深高速-兰南高速-沪陕高速-西峡口下,全程350公里)

成人:120元/人(含石门湖竹筏+门票+歌舞晚会+寺山门票+一晚石门湖宾馆2-3人间住宿)

儿童:40元/人

地址:周口市七一中路原日报社一楼。

电话:8521958 8282118 8209118

13838639678 15139499686



芦山灾区学生六一关爱行动



爱心包裹项目是由中国扶贫基金会发起的一项全民公益活动,主要致力于改善贫困地区农村小学生的综合发展和生活条件。截止2012年底,共有个人捐赠143万笔、单位捐赠14万笔,累计捐赠善款2.79亿元,项目直接惠及全国403个贫困县或灾区县的8332所学校和240万名学生。爱心包裹项目成为网民最受关注的十大公益项目之一,获得了“中华慈善奖”等奖项。

“河南华汇”非法集资案涉案群众补充申报公告

凡参与“河南华汇”非法集资案的集资群众,于2011年11月10日至12月10日期间未参与首次申报的漏报人员,于2013年5月20日至6月10日期间,携带本人身份证件、有关集资原始凭证或相关凭证及复印件,到各自辖区派出所登记申报,逾期不报者后果自行承担。

周口市打击和处置非法集资工作领导小组办公室

2013年5月16日

花一副的钱 配三副眼镜 周口眼镜批发城深入人心

到周口眼镜批发城配眼镜,价格低得让你大跌眼镜。周口眼镜批发城是什么概念?面积大、货品全、自由购物、便宜、有保障、服务好、薄利多销……位于周口市区七一路五一广场对面二楼的周口眼镜批发城,货架采取敞开式设计,上万款精美、流行、时尚的眼镜摆放整齐有序,让顾客可以随意挑选、随意试戴。这里与传统眼镜店最本质的区别就是高质低价。

眼镜并非越贵越好

市民李女士向记者反映,她前几天在一家眼镜店配了一副价格不菲的眼镜,带了几天有眩晕感,却被告知是正常反应,适应几天就好。“他们根据我的近视度数给我推荐了几款,价格从三百多到六百多不等,还告诉我价格高的镜片

对眼睛更好,我就定了款五百六的。但是没戴几天,我的眼睛又涨又酸,看近一些的东西还晕乎乎的。以前取下眼镜后,电视上的字我基本还能看到,现在都看不到了”。后来复查才发现,李女士当时验配的度数比她眼睛的实际近视度数高出100度。

周口眼镜批发城李经理说:“品质是企业的生命。我们严格品质管理流程,每一副眼镜均需经过品质鉴定才会引进,保证顾客买到一副合格的、合适的眼镜。我们引进国际先进验光设备,国家认证的合格验光师,质量问题绝对不需要担心和怀疑的。传统眼镜店追求的是单件高利润,而我们追求的是‘量’,力求薄利多销。”

看来,“眼镜便宜没好货”、“贵的就是好的”等这些错误认识我们确实应该抛弃了。

销售新模式 眼镜也疯狂

“一副眼镜也享受批发价”。周口眼镜批发城一开业就打出这个响亮的口号,赢得了周口消费者的认可和追捧。以批发的价格为周口市民提供验配、维修、售后等一条龙优质服务,成为周口名副其实的最大的眼镜集散地。

没有中间商,没有层层加价,眼镜厂商直接为消费者“站柜台”,品牌树脂镜片最低只要8元,时尚合金镜架最低8元也能买到,名牌学生用渐进镜片只卖198元。众多国内外品牌眼镜以出厂价销售。同一品牌、同一款式的太阳镜低于其他眼镜店一半甚至三分之二以上。花一副的钱,能配三副眼镜。

周口眼镜批发城以人为本 为您想更多

因为掌控着终端渠道优势,所以专业的

家电卖场才会异军突起。周口眼镜批发城洞察到这一市场法则,以前瞻性的眼光,把厂家请到终端零售卖场,直接与消费者面对面,把批发价“搬上”了零售柜台,彻底颠覆了周口眼镜行业的经营模式。“眼镜享受批发价”这一全新概念迅速深入人心。“在周口眼镜批发城,不管是配一副眼镜,还是买一个配件,消费者都会享受到批发价,真正体验‘批发’商品的乐趣。省去传统的进货环节,让消费者与厂家面对面,最终让消费者在价格上受益。”周口眼镜批发城的相关负责人介绍。

专业、专注、专心是周口眼镜批发城不断努力的方向,顾客是生存和发展的灵魂,精益求精是服务的根本。周口眼镜批发城将以最全最优质的产品,最真诚的服务理念,最前卫的经营模式,最低廉的产品价格,走近周口百姓。